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1. «<OpadEeg EPYUOIWVY OIKOSOUIKWYV EPYWV
1.1. Opada A: XwpaToupyIKd
1[evikéG eEKOKAPEG O€ £8APOG YAIWDEG-NUIBPAXWOEGS YIa TNV dnNIoUpYia UTTOYEIWV KATT XWpwv |1 NAOIK 20.02 m3 355.04
HAKog TTAGTOG Ba6og TToo00T6 Bpdyou 30%
NIKnpdpog 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,70 57,12
MAaTtavid 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,70 57,12
MreAéag 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,70 57,12
YwnAn Paxn 10,00 4,40 0,40 = 17,60 0,70 12,32
Xapoképaoa 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,70 57,12
MaAiGutreAa 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,70 57,12
Teixog 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,70 57,12
2|levikég eKOKOQEG O€ £€00QOG Bpaxwdeg ae edaPn Bpaxwdn, EKTOG aTTd YPAVITIKA- 2 NAOIK 20.03.03 m3 152,16
KPOKOAOTTAYI) XWPIG XProN EKPNKTIKWYV UAWV
uAKOG TAdTOG Babog TooooT6 Bpdayou 30%
NIKN®OPOC 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,30 24,48
MAatavia 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,30 24,48
MreAéag 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,30 24,48
YwnAR Paxn 10,00 4,40 0,40 = 17,60 0,30 5,28
Xapoképaoa 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,30 24,48
MahiaptreAa 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,30 24,48
Teixog 17,00 12,00 0,40 = 81,60 0,30 24,48
3| Exokar BepeAiwy Kal TAQPPWY PE XPON MNXAVIKWY PJECWV € £3A®N yaIwdn- nuiBpaxwdn |3 NAOIK 20.05.01 m3 90,18
UAKOG TTEPINETPOG TTAGTOG B&B6og Too0oT6 Bpdayou 30%
NIKn@opog 55,70 0,60 0,60 = 20,05 0,70 14,04
MAatavia 55,70 0,60 0,60 = 20,05 0,70 14,04
MreAéag 54,90 0,60 0,60 = 19,76 0,70 13,83
YwnAR Paxn 3 24,40 0,60 0,60 = 8,78 0,70 6,15
TIAEUPEG
Xapoképaoa 55,70 0,60 0,60 = 20,05 0,70 14,04
MaNiGuTTeAa 55,70 0,60 0,60 = 20,05 0,70 14,04
Teixog 55,70 0,60 0,60 = 20,05 0,70 14,04




Exkokar] BepeAiwy Kal TAQPWY PE XPON MNXAVIKWY HECWV € £BA@n Bpaxwdn, EKTOG At NAOIK 20.05.02 m3 38.67
YPAVITIKA-KPOKAAOTTAYH, XWPIG XPoN EKPNKTIKWV
MAKOG TTEPINETPOG TAGTOG Ba6og TToo00T6 Bpdyou 30%
N|Kr](pc')pog 55,70 0,60 0,60 20,05 0,30 6,02
MAaTavia 55,70 0,60 0,60 20,05 0,30 6,02
MreAéag 54,90 0,60 0,60 19,76 0,30 5,93
YwnAr Paxn 3 24,40 0,60 0,60 8,78 0,30 2,64
TIAEUPEG
Xapoképaoa 55,70 0,60 0,60 20,05 0,30 6,02
MaAiGutreAa 55,70 0,60 0,60 20,05 0,30 6,02
Tsixog 55,70 0,60 0,60 20,05 0,30 6,02
Exkokar] opuypdtwy utroyeiwv SIKTUWV o€ £€8a(0og yaIwdeg | NUIBpaxwdeg Me TTAGTOG NAYAP 3.10.01.01 m3 171.86
TuBpéva £wg 3,00 m, pe TNV TTAEUPIKA aTTOBE0N TWV TTPOIOVTWY eKOoKaPNG. MNa BabBog
opuypaTtog éwg 4,00 m
Nikn@6pog MAKOG 25 yia aTToxXéTEUTN Bpaxog 30%
15 Udpeuon kai 30 yia
QwTtiopé =70 TAdTOg Babog
NIKN®6pog
70,00 0,60 1,20 50,40 0,70 35,28
MAatavid ufAKkog 20 yia atroxéTeuon Bpdxog 30%
— 5 0dpeuon kai 30 yia TTAGTOG BaBog
QwTIoPS =55
MAaTavia
55,00 0,60 1,20 39,60 0,70 27,72
MreAéag 41 yia QwTIONO Bpdxog 30%
TAdTOG B&6og
MreAéag
41,00 0,60 1,20 29,52 0,70 20,66
YwnAf Paxn Bpdxog 30%
UAKOG 2 yia aTToXETEUDN TAdTOG Ba&bog
YwnAn Paxn
2,00 0,60 1,20 1,44 0,70 1,01
Xapoképaoa unAkog 15 yia atroxéteuon Bpdxog 30%
Kal 40 yia Qwriouéd =55 TTAGTOG BaBog
Xapoképaoa
55 0,60 1,20 39,60 0,70 27,72
< uAkog 20 yia aTroxéTeuon ) ) Bpdxog 30%
Nahdumera 20 Udpeuon Kal 25 yia TAGTOG Badog
QwTIONS =65
MaAiGutreAa 65 0,60 1,20 46,80 0,70 32,76
. pAKog 3 yia aTToxéTeuan ) ) Bpaxog 30%
Teixog 20 Udpeuon kal 30 yia TIAGTOG Badog
QwTtiopé =53
Teixos 53 0,60 1,20 38,16 070 | 2671
Exkokaon OPUYHATWY UTIOYEIWY 6|KTU03\'/ oe £5a¢pog Bpuxwésg'Ms 1T)\C1:I'0§ Truepleva £wg 3,00 NAYAP 3.11.01.01 m3 73.66
m, JE TNV TTAEUPIK aTTOBECN TWV TTPOIOVTWY eKOKAPAG. MNa BaBog opUypaTtog éwg 4,00 m
Nikngpdpog prkog 25 yia atoxéteuon Bpaxoc 30%
15 (dpeuon kai 30 yia TAGTOG Badog
QwTIoNS =70
Nikngpdpog
70,00 0,60 1,20 50,40 0,30 15,12
MAaTavia uAKkog 20 yia aTroxETeuon Bpaxog 30%
— 5 0dpeuan kai 30 yia TTAGTOG Babog
QwTioué =55




MAaTavia

55,00 0,60 1,20 39,60 0,30 11,88
MreAéag 41 yia QwTIONO Bpaxog 30%
TAGTOG Ba&6og
MreAéag
41,00 0,60 1,20 29,52 0,30 8,86
YwnArj Paxn Bpaxog 30%
UAKOG 2 yia aTroxXETEUCN TAdTOG Babog
YynAn Paxn
2,00 0,60 1,20 1,44 0,30 0,43
Xapoképaoa unkog 15 yia atoxéreuon Bpdxog 30%
Kai 40 yia wTiopé =55 TAGTOG Babog
Xapoképaoa
55 0,60 1,20 39,60 0,30 11,88
MaAiGuTreAa pnKog 20 yia ammoxéreuan Bpaxog 30%
20 0dpeuon kail 25 yia TAGTOG Ba6og
pwTIoNS =65
MaNidutreAa
65 0,60 1,20 46,80 0,30 14,04
Teixog UKOG 3 yIa aTTOXETEUON Bpaxoc 30%
20 Udpeuaon kai 30 yia TTAGTOG B&6og
pwTIonS =53
Teixog
53 0,60 1,20 38,16 0,30 11,45
EXwoeIg opuydATwy hE TTPOoIOVTA EKOKAPWV XWPIG IBIAITEPES ATTAITHOEIG CUPTTUKVWONG NAYAP 5.03 m3 132,99
uAKog 25 yia atroxéteuon
NIKn@épog 15 0dpeuaon kai 30 yia G 40
QwTIoué =70 TIAaToS BaBog
. 70,00 0,60 0,65 27,30
Nikngdpog
uAKkog 20 yia atroxETeuon
MAaTavid =5 UBpeuon kai 30 yia TTAGTOC Badog
QwTIouS =55
, 55,00 0,60 0,65 21,45
MAaravia
MreAéag 41 yia QwTIONO TAdTOG Bd&bog
MreAéag 41,00 0,60 0,65 15,99
YwnAA Paxn UAKOG 2 yia aTToXETEUDN TAdTOG Ba&bog
YwnAn Paxn 2,00 0,60 0,65 0,78
, unAkog 15 yia atroxéteuon TAdTOG Bd&bog
Xapoképooa ka1 40 yia pwTiopd =55
, 55,00 0,60 0,65 21,45
Xapoképaoa
, pAkog 20 yia aTToxéTeuon
MahiguTreAa 20 Udpeuon kai 25 yia TAGTOG Ba6og
QWTIONS =65
MaAiGutreAa 65,00 0,60 0,65 25,35
uAKog 3 yia aTroxéTeuan
Teixog 20 Udpeuon kai 30 yia . )
pwTIoN6 =53 TAGTOG Badog
Teixog 53,00 0,60 0,65 20,67
Bdon odooTpwaiag petaBAnTol Tréxoug NAOAO I02.1 m3 233,68
N|Kr|(pépo§ 15,60 11,05 0,20 = 34,48
MAaTaVIG 15,60 11,05 0,20 = 34,48
MreAéag 16,00 11,45 0,20 = 36,64
10,00 4,40 0,20 = 8,80

YwnAA Paxn 1




YwnAf Paxn 2 6,00 4,40 0,60 = 15,84
Xauoképaoa 15,60 11,05 0,20 = 34,48
MaAiGutTeAa 15,60 11,05 0,20 = 34,48
Teixog 15,60 11,05 0,20 = 34,48
21pwaelg £dpacng Kail eYKIBWTIOPOG CWAAVWY PE GUPO TTPOEAEUCEWG AATOMEIOU NAYAP 5.07 m3 94,26
Nikng6pog TTAGTOG EKOKAPNG Uyog aupou a(pdc;‘;d;\r,?\lgzom eUpadOV
0,60 0,55 0,33 0,03 = 0,30
aTToxéTEUON ouvolo 0,30 25,00 = 7,47
0,60 0,55 0,33 0,00 = 0,33
Udpeuon oulvoho 0,33 15,00 = 4,95
0,6 0,55 0,33 0,0095 = 0,321
KaAwdia ouvolo 0,321 30,00 = 9,62
ouvoAo 22,03
MAaravia aQaIpw diaTopr
TTAGTOG EKOKAPNG Uyog aupou owAARvag ePpadOV
0,60 0,55 0,33 0,03 = 0,30
aTToxéTEUON alUvoAo 0,30 20,00 = 5,97
0,60 0,55 0,33 0,00 = 0,33
Udpeuon ouUvoAo 0,33 5,00 = 1,65
0,6 0,55 0,33 0,0095 = 0,321
KaAwdIa ouvoho 0,321 30,00 = 9,62
olvoho 17,24
agaipw diatour
MreAéag TTAGTOG EKOKAPNG Uyog aupou owAAvVag eUpadOV
0,6 0,55 0,33 0,0095 = 0,321
KaAWwSIa aguvoAo 0,321 41,00 = 13,14
agaipw diatour
Xapoképaoa TIAGTOG EKOKAPAG Uyog Gupou owhAvag EpPadOV
0,60 0,55 0,33 0,03 = 0,30
atToxéTEUON aUvoAo 0,30 15,00 = 4,48
0,6 0,55 0,33 0,0095 = 0,321
KaAWwdIa ouvolo 0,321 40,00 = 12,82
oguvolo 17,30
MahiautreAa aQaIpw diaTopr
TTAGTOC EKOKAQPAC Uog Gupou OWARVAG eppadov
0,60 0,55 0,33 0,03 = 0,30
aTToxéTEUON ouvoAo 0,30 20,00 = 5,97
0,60 0,55 0,33 0,00 = 0,33
Udpeuon aUvoAo 0,33 20,00 = 6,60
0,6 0,55 0,33 0,0095 = 0,321
KaAwdIa aguvoAo 0,321 25,00 = 8,01
olvolo 20,58
Teiyxog TTAGTOG EKOKOPNG Uyog aupou agaipw dlatour eUpadoV
0,60 0,55 0,33 0,03 = 0,30
ATTOXETEUDN ouvolo 0,30 3,00 = 0,90
0,60 0,55 0,33 0,00 = 0,33
Udpeuon oUvoAo 0,33 20,00 = 6,60
0,6 0,55 0,33 0,0095 = 0,321
KaAwdIa ouvolo 0,321 30,00 = 9,62
alvoho 17,11




10 |Eicpopd yia Tnv evaAAakTIKY diaxeipion Twv AEKK (atmrépAnTa kaBaipéoeig MIKTA) 10 OIK N.2AEKK ton 650
Nikngpdpog 100
MAaTavia 100
MreAéag 100
YynAn Paxn 50
Xauoképaoa 100
MaAiGutreAa 100
Teixog 100
11 Kaeglpaon OTOIXEIWV KATAOKEUWY aTTo OTTAIOEVO OKUPOJENA, HE EQAPUOYH OUVABWY 11 NAOIK 22.15.01 m3 1,68
uEBBBdWYV Kabaipeong
YynAi Paxn 5 0,3 08 [ 1,2 K3
MNahiauTreAa 1 2 0,2 = 0,40
Teixog 0.5 0.5 0.3 = 0,08
1.2. Ouada B: Zkupodéuara
1 I'Ipo;’mee'la, HeTagopa et TOTTOU, 6|angw0n Kal GUPTTOKVWON 0KU905€UGTO§ ME Xpron 12 NAOIK 32.01.03 m3 11,62
avTAiag fj TTupyoyepavol  yia KOTAOKEUEG aTrd okupodepa katnyopiag C12/15
NIKN®6pog unKog TAGTOG BaBog
16,00 0,90 0,05 = 0,72
39,70 0,55 0,05 = 1,09
MAaTavia urKog TAGTOG BaBog
16,00 0,90 0,05 = 0,72
39,70 0,55 0,05 = 1,09
MreAéag prikog TAGTOG Babog
54,90 0,55 0,05 = 1,51
Ywnhn Paxn urikog TAdTOg BaBog
4,40 0,90 0,05 = 0,20
36,40 0,55 0,05 = 1,00
Xapoképaoa UAKOG TAGTOG BaBog
16,00 0,90 0,05 = 0,72
39,70 0,55 0,05 = 1,09
Nahdumera UAKOG TTAGTOG B&Bog
11,45 0,90 0,05 = 0,52
44,25 0,55 0,05 = 1,22
Teixog . . .
UAKog TTAGTOG 3660g
11,45 0,90 0,05 = 0,52
44,25 0,55 0,05 = 1,22
I'Ipop’mes'la, HETapOPG eTri TOTTOU, 6|achmcn Kol GUUTTOKVWON cKugoéaquog ME Xpron 13 NAOIK 32.01.04 m3 245,70
avTAiag fj TTupyoyepavol  yia KOTOOKEUEG atrd okupodepa kaTnyopiag C16/20
UEYAAN TTAEUPd pE KAVAAI
, aTTOPPONG OpBpiwy
NIKn(POpOg UdATWV
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0,30 u2 uAKOg
o€ SIaTOMN MO 0,32 16,00 = 5,09
0,33 2
UTTOAOITTEG TPEIG
TAcUpEQ
diatoun uAKOG
0,18 u2 39,70 = 7,15
yia ETTIQAveIa 15,60 11,05 0,15 = 25,86
TOTTOBETNONG TTAIXVIOIWV
. UeYAAN TTAEUPd pE KavaAl
MaAiGuTreAa amroppofic ouBpiwY
UdATWYV
a1rd dloToun
0,30 2 uAKOG
o€ dlaToun MO 0,32 11,45 = 3,64
0,33 2
UTTOAOITTEG TPEIG
TTAcupég
dloToun uAKOG
0,18 2 44,25 = 7,97
yIa EMQAvEIQ 15,60 11,05 0,15 = 25,86
TOTTOBETNONG TTAIXVISIWV
yia 10 OIpbVI 0,50
Teixog MEYAAN TTAEUPA PE KAVAAI
aTTOPPONG OUPpPiwY
a1To diloTopn
0,30 2 uAKog
o€ dlatopn MO 0,32 11,45 = 3,64
0,33 2
UTTOAOITTEG TPEIG
TTAEUpEG
diaToun uAKog
0,18 2 44,25 = 7,97
yIa ETIQAVEIQ 15,60 11,05 0,15 = 25,86
TOTTOB£TNONG TTAIXVISIWV
yia 10 OIpbVI 0,50
3| ZuAOTUTTOl GUVABWYV XUTWV KATAGKEUWY 14 NAOIK 38.03 m2 460,46
NIkn@opog
uAKog TAdTOG
55,70 0,55 = 30,64
55,70 0,35 = 19,50
55,70 0,20 = 11,14
TIAEUPG PE KavaAl aTTOpporG ouPpiwv udATWV
até diatopn 0,20*2 TAeupég o€ 0,35*2 TTAsupég
16,00 0,55 = 8,80 apa MO = 0,55
MAartavid prKog TTAGTOG
55,70 0,55 = 30,64
55,70 0,35 = 19,50
55,70 0,20 = 11,14




TIAEUPE peE KavaAl aropporg oufpiwy udaTwy
até diatopn) 0,20%2 TAeupég o€ 0,35*2 TTAeUpEg

16,00 0,55 8,80 apa MO = 0,55
MreAéag WAKOG TTAGTOg
54,90 0,55 30,20
54,90 0,35 19,22
54,90 0,20 10,98
YynAn Paxn
HrKog TIAGTOG
24,40 0,55 13,42
24,40 0,35 8,54
24,40 0,20 4,88
16,40 0,75 12,30
16,40 0,55 9,02
16,00 0,20 3,20
TIAEUPA PE KavAaAl aTTopponG ouPpiwy udATWV
4,40 0,75 3,30 ato diatopr) 0,55*2 mAeupég og 0,20*2 TTAEUPEG
dpa MO = 0,75
Xapoképaoa
uAKog TAdTOG
55,70 0,55 30,64
55,70 0,35 19,50
55,70 0,20 11,14
TIAEUPG PE KavAaAI aTTOpPORG ouPpiwv udATWV
ato diatopr 0,20%2 TAeupég o€ 0,35*2 TTAeUpég
16,00 0,55 8,80 dpa MO = 0,55
MaAiGptreAa
UAKOG TTAGTOG
55,70 0,55 30,64
55,70 0,35 19,50
55,70 0,20 11,14
N P T L
Gpa MO = 0,55
Teixog
UAKog TTAGTOG
55,70 0,55 30,64
55,70 0,35 19,50
55,70 0,20 11,14




TIAEUPE pe KavaAl atroppong oufpiwy udaTwY

11,45 0,55 6,30 até diatopn) 0,20%2 TAeupég o€ 0,35*2 TTAeupEg
dpa MO = 0,55

4 15 kg
XaAUBdIvol orAigpoi okupodépaTog, katnyopiag B500C. NAOIK 38.20.02 24615,62
NIKNQSPOC 100,00 kg/m3 38,59 = 3859,10
MAaTavié 100,00 kg/m3 38,59 = 3859,10
MreAéag 100,00 kg/m3 36,24 = 3623,90
YwnAr Paxn 100,00 kg/m3 18,22 = 1821,80
Xapoképaoa 100,00 kg/m3 38,59 = 3859,10
MaAiGuTTeAa 100,00 kg/m3 37,96 = 3796,31
Teixog 100,00 kg/m3 37,96 = 3796,31

5[XaAuBdivor omAiopoi okupodépaTtog, Aopikd TAEypara B500C 16 NAOIK 38.20.03 kg 2178,78
T131
NIKNQSPOC 1,92 kg/m2 180,00 = 345,60
MAatavid 1,92 kg/m2 180,00 = 345,60
MreAéag 1,92 kg/m2 172,38 = 330,97
YwnAni Paxn 1,92 kg/m2 62,40 = 119,81
Xapoképaoa 1,92 kg/m2 180,00 = 345,60
MaAiGutreAa 1,92 kg/m2 180,00 = 345,60
Teixog 1,92 kg/m2 180,00 = 345,60
Aeiavon - TpiyIpo Gvw ETTIPAVEIAG OKUPODEUATOG 17 OIK OIK.ZX1 m2 1096,68
Nikngdpog 15,60 11,05 = 172,38
MAatavid 15,60 11,05 = 172,38
MreAéag 11,05 15,60 = 172,38
YwnAr Paxn 4,00 15,60 = 62,40
Xapoképaoa 15,60 11,05 = 172,38
MahiaptreAa 15,60 11,05 = 172,38
Teixog 15,60 11,05 = 172,38
ATrokatdaTacon emioTpwong TTefodpoyiou vnaidag ) TAateiag oTig BEoEIG OpuyPATWY 18 ] m2
UTTOYEiWV SIKTUWV. NAYAP ApBpo 4.10 5,00
MaAiGptreAa 1 2 = 2
Mpoéxuta kpdoTTeda atTd oKUPOdEUQ 19  INAOAO B-51 m 3,00
MahiaptreAa 3
1.3. Opada I': Kataokeuég §UAIveg
Kataokeun EUAIvng Trepippagng pe KaBeTa EUAa 20 |OAO zXT.EO05 MM 368,20
Nikngdpog 54,7
MAatavia 54,7
MreAéag 53,90
YwnAn Paxn 40,80
Xapoképaoa 54,7
MahiautreAa 54,7
Teixog 54,7
Kartaokeur} povoguAAng mépTag EUAIvng Trepippagng AdToug 1,00u 21 |OAO zZXT.E05.01 |TEM 7,00
NIkn@opog 1
MAatavia 1
MreAéag 1
YynAn Paxn 1
Xapoképaoa 1
MaAiGutreAa 1
Teixog 1
Ydpoppor amé yaABaviopévn Aapapiva cwAnvwTh opBoywvikA 22 IATHE 8062.4XXET |m 5,00

YynAri Paxn 3




1.4. Opada A: HAekTpopnXavoAoyikég EpYaoieg

ZwAnvwoeig mETEwg ard owArveg TToAuaiBuleviou (PE) pe ouptrayég Toixwpa katd EAOT

EN 12201-2 ZwAnvwoeig méoewg amd owAnveg TToAuaiBuAeviou PE 100 (ue eAdxioTn

amaroUpevn avioxi MRS10 = 10 MPa), pe auprayéc Toixwa, katd EAOT EN 122012 |23 NAYAP 12.14.01.01fm 60,00
Ovoy. diapétpou DN 32 mm/ PN 10 atm

Nikngbpog 15

MAaravia 5

MaNiduTtreAa b0

Teixog b0

Aywyoi atroxéteuong atmé owArveg PVC-U cuptrayoUg Toixwpatog Aywyoi atToxETEuong

a1mé owhiveg PVC-U, SDR 41, DN 200 mm 24 NAYAP 12.10.04 m 85,00
Niknedpog 25

MAaravia 20

YynAr Paxn >

Xapoképaoa 15

MaNidutreAa b0

Teixog 3

>Uvdeon aywyou ££6dou @peatiou udPOoaUAAOYNG UE TO BiKTUO OuPBpiwv 25 NAYAP 16.01 TEM 3,00
NIKN®6pog 1

MAaravia 1

MaAiGutreAa 1

MeTaAAIKEG scxc’xpss udpoauloynig Eaxdpeg kavaAiwv udpoouhhoyrg, XaAURDIVEG, 26 NAYAP 11.02.02 kg 1.700,00
NAEKTPOGUYKOAANTEG

Nikngdpog 400

MAaravia 400

YynAn Paxn 100

Xauoképaoa 400

MahiaptreAa >00

Teixog 00

Mikpd @pedTio pe o1pwvi atré TToAuaiBuAévio (PEMD), pye xutooidnpd KGAuppa 27 MPX 2XT.E05.16 TEM 3,00
Nikngpdpog 1

MAaravia 1

MahiautreAa 1

str%;#]m Hovwaon cwAfRvwy atrd koxUAI Tutrou Armaflex AC raxoug 19mm, yia cwArfjva DN o8 OIK SXT.E05.14 m 8.00
NIkn@opog 2

MAatavia 2

MaAiGutreAa >

Teixog >

Kartaokeun kal ToTTo0€Tnon TTPOKATaoKEUAOUEVNG BPUanG pe €TTévOUan atrd axIoTOAIBO 29 OIK XXT.E05.07 TEM 4,00
NIKn@opog 1

MAaTavia 1




MaAiGutreAa

Teixog

8|HAekTpOBI0 YEIWOoEWG  ETTIXAAKWHEVO TTaKOUG 250um. 30 IATHE ©\9342.2 TEM 25,00
Nikng6pog 5
MAatavia 5
Xauoképaoa 5
MaAiGpTreAa 5
Teixog 5
9 Aywyog yupvog XaAkivog TToAUKAwvog Alatopng 25mma2 31 IATHE 9340.3 m 196,00
Niknedpog 30
MAaravia 30
MreAéag 41
Xauoképaoa 40
MaAiGutreAa 25
Teixog 30
SwAnvwoeig TTpooTaciag KaAwdiwv, atrd TToAualBuAévio  (PE), dounuévou Toixwpatog Me
OWANVEG 0€ KOUAOUPEG, UE EVOWNATWHEVN ATAAIVA KAl JoUQa, |E TUTTOTTOINGCT OVOUACTIKAG NAYAP
10 |[SiapéTpou ocwhvwy (DN) katd Tnv e§wTepikn diapeTpo [DN/OD], BAITTTIKAG avToxng > =450 |32 12.36.01.06 m 196,00

N katd Tnv TpoTUTIN dokiur TTou kaBopiletal ato EAOT EN 61386. ZwAnvwoeig DN/OD 110 e
mm
NIKN®6pog 30
MAaravia 30
MreAéag 41
Xauoképaoa 40
MaNidutreAa 25
Teixog 30

1 KaAwdia tdtrou HO5VV-U, -R (NYM), ovop. Tdong 300/500V pe pévwon atré pavdua PVC 33 NAHAM m 196.00
diatopng 3 x 1,5 mm2 62.10.40.01 !
NIkn@o6pog 30
MAaravia 30
MreAéag 41
Xapoképaoa 40
MahiaptreAa o5
Teixog 30

12 . . . . NAHAM
Dpedmo €AENG kal ouvdeong uTToyeiwy KaAwdiwv 40 x 40 cm 34 60.10.85.01 TEM 12,00
Nikngdpog 2
MAaravia 2
MreAéag >
Xauoképaoa 2
MaAidutreAa >
Teixog >

13| . . . . NAHAM
MiAap 080QWTICHOU TECTAPWY AVaXWPIOEWV 35 60.10.80.01 TEM 5,00
NIkn@opog 1
MAartavid 1
Xauoképaoa 1
MaAiGutreAa 1
Teixog 1




14| KaAwdio NYY KaAwdio NYY 1piroAiké Aiatoprg 3 X 6mma2 36 IATHE ©\9343.2 196,00
Nikngpdpog 30
MAatavia 30
MreAéag 41
Xauoképaoa 40
MaAiGutreAa 25
Teixog 30

O MEAETHTHX

XAYANMHE XPHXITOX

MHXANIKOZ AOMIKQN EPTQN T.E.

EAETXOHKE & OEQPHOHKE

ZAXAPONOYANOL EYZTPATIOE
HAEKTPOAOIOZ MHXANIKOZ I.E.
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